

深夜,继父挥刀化身疯狂杀手

# 救妈妈! 弱女用身体挡刀

因家庭摩擦,一个曾经和睦的再婚家庭,上演了疯狂的一幕:旁人眼中的斯文丈夫变成疯狂凶徒,手持一把明晃晃的长砍刀,在家中追砍妻子和继女,“老子现在就杀死你们”。

“妈妈,你快逃啊!”眼看着继父举起砍刀,疯狂朝虚弱的母亲扑去,22岁的女儿孙敏奋不顾身地冲上前,用柔弱的身体死死地护住母亲。

## 面对继父砍刀,女儿护住母亲

前晚11点半左右,在汉中大街一住宅楼里,突然传出阵阵女子凄厉的求救声:“救命!要杀人啦!要杀人啦!”“这不是对门的刘琴吗?难道家里进贼了?”看到她惊慌失措的样子,邻居老王赶紧开门把她让进屋,并打电话报了警。不到两分钟工夫,刘琴的女儿孙敏也跌跌撞撞从家里跑了出来。她脸色苍白,手、脸和脖子上的几道血口清晰可见。

“孩子一跑出来,就瘫倒在地,什么话也说不出来。”到底怎么回事?从刘琴断断续续地哭诉中,邻居们才得知,这对母女刚刚差点命丧刀下,凶手竟是刘琴的再婚丈夫姚国鹏。

事发当晚,已睡下的刘琴和女儿被一声重重地关门声惊醒,“我们一听就知道是姚国鹏回家了。一般他睡大房间,我们俩待在小房间。”紧接着骇人的一幕出现了:小房间的门被重重推开,灯亮了,姚国鹏满脸怒气地闯了进来,亮出了一把明晃晃的刀。

长刀,朝床上的母女俩挥来。刘琴认出来,那是挂在外屋墙上的装饰刀,长度超过70厘米。她吓得赶紧用被子护住自己,可被子很快被扯开,一刀重重地落在她背上。

眼看着母亲挨了刀,女儿奋不顾身地迅速套上一旁的羽绒服,死死扑上来,用自己的身体护住了母亲,“我妈妈因为气管炎已经病了半个月,身子弱得不得了,只有我才能挡住他!”面对继女,姚国鹏丝毫没有手软,刀一下又一下地落下。趁着这个间隙,刘琴从女儿身下钻出,拼命往外爬。姚国鹏转身想追,不料继女又从背后死死抱住了他。他用力甩开,再次朝刘琴扑去。混乱中,女孩的脖子上也被重重划了一刀,但她再次勇敢地冲到继父面前,双手死死握住了刀。

女儿的舍命周旋,为刘琴赢得了宝贵的求救时间。她踉踉跄跄跑出家,敲开了对面邻居的家门。

## 他们曾是旁人眼中的“金童玉女”

“是我害了女儿,是我引

狼入室!”医院里,刘琴看着躺在病床上的女儿孙敏后悔不已。在孩子6岁时,她跟前夫离了婚。当时考虑到女儿的未来,她曾对孩子承诺:这辈子不再嫁人。可10年后的一次巧合,让她遇到了高中老同学姚国鹏。

“中学时我就对他挺有好感。”刘琴回忆说。两人再次相逢,得知对方都离异并单身多年时,彼此又多了份惺惺相惜。4年前,他们步入了婚姻的殿堂。“婚礼上,当年的老同学都来了,主婚人还是当年的班主任。”他们成了一对羡煞旁人的“金童玉女”。刘琴也认为给自己和女儿找到了幸福的归宿,“毕竟是从小认识的人,跟他结婚,我觉得应该放心。”

刘琴说,婚后没多久,她就发觉丈夫的脾气不太好:性格固执,容易生气。“开始我没顺着他的,也会要要性子,不理他。”时间一长,姚国鹏对她的不迁就愈加不满,普通的争吵升级成打骂,还打过110。“继父有时会故意找茬跟我妈吵架,还有暴力倾向。”孙敏回忆说,最厉害的一次,他操起摆笔记本电脑的小桌子就朝母亲砸下去,把她的膀子打成骨折。

之后,刘琴跟丈夫冷战了半年。事发前几天,几经商量,刘琴还是想要挽回这段婚姻,便主动邀丈夫谈心,但一连两个晚上双方都不欢而散。

## 砍刀未开锋,女儿捡回一条命

“太难以置信了!他平常老戴个眼镜,看起来很斯文的一个人,我们都叫他姚总,还是家贸易公司的主要负责人呢!”闻迅聚集过来的邻居们都惊讶。

120急救车把母女俩送进了医院。刘琴伤势相对较轻:双手有多道血口,背上和右臂各有一道7、8厘米的血印。而女儿全身上下却是伤痕累累:右手背肿得老高,脸颊和脖子上都有明显的血口,羽绒服被砍破了,背上布满了长长的伤痕,光是超过10厘米的就有3道。她的大腿根部同样有2道十多厘米长的血口,还在往外渗血,看得人触目惊心。

在现场,民警了解到,姚国鹏用来砍人的那把长刀尚未开锋,不然光是孙敏脖子上的那一刀,足以致命。经过初步检查,母女俩暂时没有生命危险。

事后孙敏回忆,自己独自与继父搏斗,也就大约5分钟时间。可这5分钟,却是她有生以来最难熬的,“他看起来太疯狂了,不止一次冲我喊,‘老子今天就要砍死你们!’”但她也坚定地告诉记者,当时自己什么都豁出去了,“我只想到,只要一松手,妈妈就可能没命!”目前,警方已介入调查,全力查找姚国鹏的下落。(文中人物均为化名) 张先生报料奖80元 快报记者 沈晓伟

»《上级检查重要,还是孩子健康重要?》后续

## 有害物质部分超标园方承诺设法改善

六合区机关幼儿园装修后的污染检测结果出来了!

前天,快报记者与科瑞特室内环境检测中心的潘主任一同前往幼儿园,并进行了空气取样。昨天,检测结果公布,被检测的三个主要项目中,甲醛、苯的数值达标,但TVOC(总挥发性有机化合物)的数值存微量超标的问题。

潘主任称,“正常情况TVOC应该是每立方米0.50毫克以下,而在幼儿园的空气样本中,这一数值达到了0.65,超标接近30%。”他进一步介绍,TVOC超标意味着有害物质会攻击人的免疫系统,呼吸道疾病是最初的症状,下面还可能会感冒发烧,甚至有诱发白血病的可能。好在幼儿园超标情况不是非常严重,通过一些措施,有望解决空气污染的问题。他建议,主要还是开窗通风,天气不佳的时候最好用一些有吸附作用的竹炭,或者植物。

记者将这一情况与园方进行了沟通,丁园长解释,这是一间历史达50年的幼儿园,目前使用的教学楼是1984年建的,年久失修,简单整修也是不得已而为之。她承认,这次匆忙装修,园方缺乏经验,考虑不周,他们将会采取补救措施。“这两天下雨,我们怕雨水打湿地面,让小朋友滑倒,因此才没敢开窗。”她表示,下面园方一方面会加强通风,另一方面还会买来竹炭、洋葱等对有害气体进行治理。此外,老师还会密切关注孩子们的健康情况,有必要的话,还会再请环保部门进行权威检测。快报记者是钟寅

# 中科灵芝孢子油为肿瘤患者护航

**五大核心技术**

- ★ 灵芝孢子常温物理破壁技术 确保灵芝孢子中成分有效且易吸收。
- ★ 超临界 CO<sub>2</sub>萃取灵芝孢子油技术 浓缩灵芝主要抑瘤功效成分灵芝三萜类脂质物质,灵芝抗肿瘤制剂进入孢子油时代。
- ★ 灵芝孢子油优选暨灵芝三萜测定技术 锁定灵芝孢子高效成分。
- ★ 灵芝孢子油指纹图谱技术 确保孢子油中三萜类化合物质量的稳定可控,并鉴别真伪和是否掺杂。
- ★ 灵芝孢子油全成分分析技术 对灵芝孢子油全成分化学分子式结构进行分析,确定其中有效抗肿瘤成分的结构和组成。

## 十项国家专利

**中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利**

- ★ 一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★ 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★ 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★ 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★ 一种富含三萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★ 一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★ 一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★ 一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★ 灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★ 灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

好消息,3月28日前

**中科灵芝孢子油  
买20赠4买40赠10**

**【适用阶段】**

- 1. 放化疗毒副反应严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
- 2. 手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3. 无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝专卖 电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

## 鼓楼医院肿瘤专家周末免费会诊

本周末(27-28日),肿瘤防治健教基地特邀鼓楼医院著名肿瘤专家金遵禹主任免费为我市肿瘤患者会诊。

众所周知,肿瘤治疗不复发、不转移,就意味着临床治愈,因此防复发转移是治愈肿瘤的关键之一。但对于何时开始防止复发转移,以往的治疗模式都认为是康复期的事。

实际情况是,在肿瘤治疗后期,人体的免疫力在经过手术、放化疗的轮番轰炸后,降到了最低点。而免疫力对于减少

肿瘤患者复发和转移非常重

要。对此,世界卫生组织建议将

提高人体免疫力贯穿肿瘤治疗

的始终,提高免疫,防止复发转

移应该从肿瘤确诊开始。

特别是对于晚期患者,首

先要做的不是切除肿瘤或缩

小肿块,而应该是迅速提高免

疫力,改善症状,延长生存时

间,提高生活质量。等病人症

状改善,病情稳定后,再酌情

选择介入、放疗或化疗进行综

合治疗。倘若病人身体不允许,

通过服用现代中药争取带

癌生存也是不错的选择。

国内著名中西医结合治疗肿瘤专家王淑芳主任也将参与本次会诊,专家们将根据患者

的体质特点及各种肿瘤的病期、病理特性,与家属共同制定方案,将各种有效治疗肿瘤的方法有选择的从不同角度进行综合对症治疗,避免患者病急乱投医,避免过度治疗,让患者

在治疗中少走弯路。患者可凭有效病历免费会诊。

会诊报名热线:86686828

联系人:宋敏

## 灵芝孢子油抗肿瘤成分的分子式被确定

最近,相关科研单位对灵芝孢子油化学分子式结构进行分析,进一步用科学的数据确定其中有效抗肿瘤成分的结构和组成,共分离出23个峰,鉴定出21种化合物,占总

峰面积的99.56%。本次实验分离鉴定得到灵芝孢子油中主要成分为灵芝三萜和油酸,其中灵芝三萜为灵芝独有的主要抗肿瘤成分。灵芝孢子油的抗肿瘤机理一直是国内外科研和学术热点,相关研究也取得长足进步。

现代科学论灵芝》论述:灵芝孢子油富含三萜类化合物,是一种非细胞毒的天然药物,能直接抑制肿瘤细胞生长和整体性提高机体免疫功能。”

周卫

## 灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性,杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。

临床发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝组方,毒副反应明显减轻。不少肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方,可以先用孢子油组方,等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

## 中科灵芝抗肿瘤组方

### 孢子油+爱特(AT)组方

功能:抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果

### 孢子粉+爱特(AT)组方

功能:抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果

适用人群:放化疗毒副反应强烈;肿瘤发生转移、复发的患者;无法治疗的患者。

适用人群:放化疗期间;康复期;服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。